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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - IMESA. 
Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e oito, às 14h, reuniram-se na sala 51, bloco 5, 
sob a presidência da professora doutora Márcia Valéria Seródio Carbone, Diretora do IMESA, 
o professor doutor Luiz Carlos Begosso, Vice-Diretor do IMESA, a Supervisora Acadêmica, 
Leonilda Varela, os professores-coordenadores de curso: ApareCida Macena da Silva, Cleiton 
Joni Benetti Lattari, Gerson José Beneli, Mary Leiva de Faria, Osmar Aparecido Machado, 
Rosemary Rocha Pereira da Silva e Teresa Cristina Prochet; o professor João Carlos da 
Silva, representante-titular da coordenadoria da área de Ciências Gerenciais; o professor José 
Augusto Fabri, representante-titular da coordenadoria da área de Informática; a professora 
Lucinéia dos Santos, representante-titular da coordenadoria da área da Saúde; o professor 
Sérgio Augusto Frederico, representante-titular da coordenadoria da área de Direito; o 
representante discente Fernando Marin; e a representante-titular dos funcionários, Fernanda 
Cristina Serezani Mansolelli. A professora Maria Lídia de Maio Bignotto, representante-titular 
da coordenadoria da área de Jornalismo, justificou a ausência. A presidente da Congregação, 
professora doutora Márcia Valéria Seródio Carbone, deu inicio à reunião, com a ORDEM DO 
DIA: 1) Regularização da situação acadêmica de alunos: Foi colocada em votação a 
homologação dos pareceres emitidos pela Comissão de Inquérito Administrativo, instaurada pela 
Portaria nO 36, de 05/11/07, da Direção do IMESA, para apurar fatos quanto à irregularidade na 
documentação de matricula de alguns alunos. Os documentos foram analisados pelos membros 
da Congregação, que os aprovaram, por unanimidade, como também homologaram os 
pareceres emitidos pela Comissão, referentes aos alunos Thiago Gonçalves Bergamasco 
Ferrari, Juliano Batista dos Santos, Marlon Nunes da Silva, Hugo César Silva, Luis Henrique de 
Oliveira Servilha. 2) Adequação de ementas de algumas disciplinas do Curso de Direito: O 
coordenador do curso de Direito, Prof. Gerson José Beneli, explicou aos membros da 
Congregação que foi montada uma Comissão, formada por alguns professores, com a finalidade 
de elaborar uma proposta para adequação das ementas do curso de Direito, a fim de que se 
atendesse ao estabelecido nas Diretrizes Curriculares Nacionais. Após a análise das alterações 
sugeridas pela referida Comissão, a Congregação aprovou, por unanimidade, as adequações na 
grade curricular do curso. O Prof. Gerson José Beneli agradeceu aos membros da Comissão 
pelo trabalho desenvolvido e informou à Congregação que a solicitação de adequação das 
ementas do Curso de Direito será encaminhada ao Conselho Estadual de Educação e entrará 
em vigor no momento do envio. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a 
presente ata. Assis, 20 de fevereiro de 2008. 
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